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МЕСЕЦ дана пре изборне Скупштине ДСС, на којој ће бити изабран наследник
Војислава Коштунице, вршилац дужности председника Александар Поповић тврди за
„Новости“ да странка има будућност јер будућност има политика за коју се залажу.

  

  

Поповић се неће кандидовати за првог човека ДСС, али је уверен да ће странка остати
потпуно јединствена.

  

- Од свог оснивања, ДСС доследно води политику коју одликује равнотежа националног
и демократског. Садашња, као ни претходна власт, није ни национално одговорна, ни
демократска. Њу неће моћи да замене странке које се, као странке парламентарне
опозиције, залажу за исту политику. Србији је потребна потпуна промена пута којим иде.

  

* За сада је једино Милош Алигрудић најавио кандидатуру за председника ДСС.
Хоћете ли га подржти?

  

- Предстоји нам Скупштина странке, могуће измене Статута, а тек потом ће одбори
предлагати кандидате. Свој став ћу прво изнети пријатељима у странци, а не јавности.

  

*Косовски одбор је предложио Слободана Самарџића...
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- И Слободан и Милош су моји пријатељи, а суштински је важно за странку да настави да
води садашњу политику, политику заштите српских, а не евроунијатских интереса. За
разлику од СНС који се клео у српске институције на КиМ, па их онда укинуо и прогласио
законе Републике Косова, за разлику од ДС који сада прича о српској Србији, а за њих
Европа није имала алтернативу, и који су годинама лагали да су ЕУ и КиМ два одвојена
колосека, са нама је барем једноставно. Свако зна који су наши ставови, свако зна да не
правимо политичке лупинге вођени испитивањима јавног мњења.

  

*Заговарате ли политику уједињавања националне опозиције?

  

- Сарадња је могућа и потребна, свакако су нам неупоредиво ближе странке које су
против уласка Србије у ЕУ у односу на евроунијатске странке.

  

* Двери вас, на пример, стално позивају на окупљање...

  

- Лично сам предлагао Дверима фер споразум о коалицији на београдским изборима
који су они одбили.

  

* Како оцењујете државну политику да се не уводе санкције Русији, а истовремено
да се настави пут ка ЕУ?

  

- Влада Србије је на захтев Брисела фактички увела „меке“ санкције Русији тиме што
неће да користи легитимна, тржишна средства за знатно повећање свог извоза у Русију,
које би било од велике користи за Србију. Тиме је Влада за рачун ЕУ направила велику
штету Србији.

  

* Како ћете као ванпарламентарна странка бранити Устав Србије пошто се
припрема његова промена?
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- Свим законитим средствима која стоје на располагању ванпарламентарним странкама,
уверени да ће грађани, чија је реч последња, да разумеју да се одбраном Устава брани
држава, њена целовитост и слобода.

  

* Није ли политички шизофрено што оштро критикујете Владу, а истовремено сте
са СНС у београдској власти. 

  

- Невероватно је са колико неразумевања се пореди деловање странака на републичком
и локалном нивоу. Учешће у власти на локалном нивоу са странкама које су владајуће на
републичком ни мало нас не спутава у оштрој критици Владе. То је, уосталом, став и
политика свих странака и у локалу су коалиције веома шаренолике.

  

ДРАГОЦЕНИ САВЕТИ КОШТУНИЦЕ

  

* ОДРЖАВАТЕ ли контакт као странка са Коштуницом? Јесте ли спремни да и од
њега примите савет? - Наравно. Сваки савет Војислава Коштунице, кога мој пријатељ
Милош Јовановић с правом означава јединим српским државником прве деценије
двадесет првог века, веома је драгоцен.

  

(Вечерње новости)
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